
Ata da sessão de abertura do ano legislativo de 2023, realizada aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de 
fevereiro do ano de 2023, na sede da Câmara Municipal, Palácio Geová Lourenço, centro desta cidade. Sob 
a presidência do senhor vereador REGINALDO RAIMUNDO CÂMARA e presentes os seguintes 
vereadores: ANTONIO MARQUETULIO LOURENÇO DE QUEIROZ, LAIRTON CÂMARA DE 
OLIVEIRA, JOZIVAN XAVIER DA SILVA, JOSÉ CLÉZIO PAULINO CAVALCANTE, NIGUIE 
VANTIE TOMAZ DE ANDRADE, JOSILENE ARAÚJO DA SILVA e ERICA MARIA DA 
CONCEIÇÃO NUNES. Ausência justificada do vereador GILVAN PEREIRA DE OLIVEIRA. Às dezoito 
horas e trinta e dois minutos (18h32min) o senhor presidente REGINALDO CÂMARA declarou aberta a 
sessão, determinando a execução do Hino Nacional Brasileiro. Depois de ouvido o hino, deu início aos 
trabalhos, em seguida solicitou do(a) Secretário(a) a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Empós, o 
Presidente iniciou o Expediente com a leitura e votação da ata da sessão anterior, tendo sido a mesma 
aprovada sem retificação ou impugnação. Na sequência, o senhor Presidente convidou a representante do 
Poder Executivo para proceder com a leitura da mensagem anual, conforme previsão no Regimento 
Interno. Por motivos de agenda na capital do Estado, a senhora Prefeita se fez representar pela Secretária-
Chefe do Gabinete PAULA ALEXSANDRA DE ANDRADE. Na mensagem, o Poder Executivo fez um 
balanço positivo das ações em 2022 e anunciou diversos programas e investimentos para 2023, com ênfase 
na educação, com a reforma e aquisição de equipamentos para a Escola Municipal Ernesto Ferreira. Foi 
enfatizado o reajuste salarial dado aos professores, melhorias no abatedouro público municipal, projeto 
polícia-mirim, sem esquecer os investimentos em pavimentação que estão projetados para esse ano. No 
plenário, registrou-se a presença dos Secretários Municipais, dirigentes de órgãos, servidores públicos 
municipais e da ex-vice-Prefeita Maria Vera Lucia Rodrigues de Oliveira. Após leitura da mensagem 
anual, fizeram uso sucessivo da palavra os vereadores JOSILENE ARAÚJO, CLEZIO CAVALCANTE 
e REGINALDO CÂMARA, que parabenizaram a gestão da Prefeita Jandiara Sinara Jácome Cavalcante, 
estendendo as congratulações aos auxiliares de Governo. Nada mais havendo para discutir, o senhor 
presidente REGINALDO RAIMUNDO CÂMARA finalizou a sessão, agradecendo a presença das 
senhoras vereadoras, dos senhores vereadores, servidores da Casa, autoridades municipais e público 
presente, dando por encerrada a presente sessão às dezenove horas e dez minutos (19h10min), 
oportunidade em que solicitou a mim, secretário(a) da Mesa, que lavrasse a presente Ata a qual será 
aprovada por todos os presentes e assinada pelo Presidente e pelo(a) secretário(a), na forma regimental. 
 
Plenário “Verª. Raimunda Dantas de Queiroz”, 24 de fevereiro de 2023. 


